

ОТЧЕТ
о командировке в город Санкт-Петербург (Российская Федерация) с 15
по 20 апреля 2025 года

В связи с проведением исследования по проекту АР 19675171 на тему: «Уголовно-правовые и криминологические меры обеспечения безопасности при ведении горных или строительных работ», осуществляемого в рамках грантового финансирования Комитета науки МНВО РК на 2023-2025 годы, с 15 апреля по 20 апреля 2025 года старшим научным сотрудником НИИ ЭПИ КарУ Казпотребсоюза Садвакасовой Адель Талгатовной и магистром юридических наук Мәжит Іңкәр Бергенқызы была осуществлена командировка в г. Санкт-Петербург, Российской Федерации.



В соответствии с планом реализации грантового проекта Министерства науки и высшего образования Республики Казахстан была осуществлена рабочая поездка исследовательской группы в Санкт-Петербургский государственный университет и Санкт-Петербургский государственный экономический университет (Российская Федерация). В рамках визита были проведены встречи с руководством и профессорско-преподавательским составом (Стойко Н.Г., Кириллова Н.П., Оленников С.М., Векленко В.В., Пряхина Н.И., Суслина Е.В., Синьков Д.В., Кутуев Э.К., Шапиро О.А., Мирошниченко В.Л., Низамов В.Ю. и др.) юридических факультетов, в том числе с деканом и ведущими профессорами, на которых обсуждались цели и задачи предстоящего сотрудничества и тема исследования.



Следуя утвержденному плану командировки, члены исследовательской группы провели лекции для студентов, а также совместно с преподавателями факультета организовали научный семинар, посвящённый тематике проводимого исследования.



Также в рамках визита было осуществлено ознакомительное посещение университетских библиотек, где исследовательская группа детально изучила ряд специализированных правовых и научных баз данных, а также осуществила обмен специальной научной литературы.

Особое внимание было уделено разделам, посвящённым международному праву, в том числе магистерским и докторским диссертациям, а также выпускам международных научных журналов.





Поездка в Санкт-Петербургский государственный университет и Санкт-Петербургский государственный экономический университет стала значимым этапом в укреплении международного научного сотрудничества и расширении академического обмена в области уголовного права, уголовного процесса и криминалистики. Обсуждение вопросов обеспечения безопасности при выполнении горных и строительных работ с ведущими специалистами позволило обменяться передовым опытом и рассмотреть возможность применения международных подходов в казахстанской практике. Подобные инициативы вносят весомый вклад в развитие научного потенциала, способствуют формированию высоких стандартов правового регулирования и укреплению партнерских связей с зарубежными образовательными и научными учреждениями.